

# 连续3天清查“两抢一盗”

## 千台探测器排查治安隐患

### 警力覆盖至三环外3公里

□晚报记者 张柳 实习生 杨甜甜

本报讯 昨日晚9时起,一场名为“春风·利剑”的清查行动在我市各县(市)、区全面铺开。进入春季后,我市抢劫、抢夺、入室盗窃等侵财性案件发案率出现上升趋势,警方特别组织这一为期3天的行动,打压这一态势。

#### 千余台金属探测器上岗

本次活动从15日晚9时开始。15日、16日、17日21时至次日2时为警方行动时间。主要针对“两抢一盗”等侵财性案件,以及酒后驾驶等交通违法行为。

据了解,警方此次行动实施全警动员,采取清理清查、设卡盘查、武装巡逻等措施,力图消除一批治安隐患,抓获一批违法犯罪嫌疑人员,侦破一批刑事案件,查查处一批违章车辆,拘留一批无证驾驶、酒后驾驶人员。

此次行动查处重点为飞车抢夺、拦路抢劫、盗抢电动自行车和机动车、入室盗窃的违法犯罪嫌疑人,携带管制刀具人员,“三无”人员,其他形迹可疑人员。为更好清查管制刀具,警方特别购买的1000余台金属探测器将全部上岗服役。

交警支队、特巡警支队、武警支队、交通协管员等承担街面设卡堵截任务,负责对出租车、摩托车、无牌无证车、停牌停证车的检查,打击盗抢车辆犯罪,防止飞车抢夺等案件的发生。同时对酒后驾驶、无证驾驶、闯红灯、闯禁行、乱停乱放、乱鸣笛、乱鸣警报等交通违章行为严格执法。

交警支队除在全市主干道设立卡点外,还在大型停车场对车辆进行信息查询比对。特



昨夜,在中原路西环路口,警方用金属探测器进行治安排查。

晚报记者 张翼飞 图

巡警支队和武警支队在出入市口、环道外设立卡点,特别加大对骑摩托车人员的查控力度。

#### 市内40个区域为重点清查范围

据警方的统计显示,我市“双抢”类侵财性案件的出现有向城乡接合部延伸的趋势。本次集中清查行动中,特别扩大了清查范围,南三环、西三环、北环以外3公里内的区域,均安排民警行动。

警方列出了金水区、二七区、中原区、管城区、

惠济区、高新技术开发区、郑东新区等7个行政区内的40个重点清查区域。其中大部分为城中村及城郊村庄,如东韩寨、张魏寨、罗庄、南五里堡等。

另外,索凌路附近的同乐花园、大河春天、丰乐五金机电城,管城区未来路航海路一带的小区,惠济区金桂苑别墅区,高新技术开发区大学城,郑东新区五洲小区等区域也被列入了重点清查范围。上述地段是根据110报案情况总结出来的。

线索提供 王浩 张虹

### 对我市“医改”有啥意见 今天10时上网向局长提

□晚报记者 孙娟

本报讯 备受关注的“新医改”实施方案公布了,这对解决与老百姓生活息息相关的“看病难,看病贵”等问题至关重要。对于我市的卫生体制改革,您有什么好的意见?今天上午10时,市卫生局局长顾建钦将做客市政府“在线访谈”,与网友面对面探讨郑州市医药卫生体制改革问题。

### 市政府首次开展 政府立法后评估工作

□晚报记者 孙娟

本报讯 一部法规的实际效果究竟如何?是否达到了立法的预期目标?记者昨日从市政府获悉,《郑州市市区暂住人口登记办法》《郑州市社会保险稽查办法》《郑州市农作物种子经营管理办法》3件政府规章开始进行立法后评估,以提高政府立法质量。这在郑州市政府立法史上还是第一次。

据悉,从1982年到现在,郑州市政府已陆续发布规章214件,其间经过多次清理或者通过“立新废旧”等方式,共宣布废止与上位法抵触,或者已被上位法所取代等不合时宜的规章111件。

市政府法制局有关负责人介绍,所谓“立法后评估”,是指法规实施一段时间后,用多种方式检查其所取得的成效和所发挥的作用,看其还存在什么问题。在评估中可以发现一些问题,为今后对法规的修改提供了依据。随着立法背景和法律实施外部条件的不断改变,也需要对法规中出现的漏洞打上“补丁”,对不够周全的地方进行修订完善,及时撤销或废止不合时宜的条款。

市政府法制局有关负责人表示,政府规章立法后评估目前是一种有益尝试,今后这种探索还会继续下去,而且要逐步形成制度。

## 呵护子宫, 女性一生的必修课:

# 宫颈糜烂为什么必须治疗?



全球每年有1/2的30岁以下的女性感染上宫颈疾病,每年都有数百万的妇女因此导致不孕症或诱发癌变至死亡。我国宫颈疾病的发病率也在不断上升并呈年轻化趋势。宫颈疾病也已经成为当今世界影响女性健康的常见多发性妇科病之一。

#### 宫颈糜烂的主要临床症状:

- 白带增多、粘稠,偶尔也会出现脓性、血性白带;
- 腰酸、腹痛及性生活时出现接触性出血、疼痛;
- 尿急、尿频、尿痛等膀胱刺激症状,有时伴有异味。

#### 宫颈糜烂为什么必须治疗?

**不能自愈:** 若不治疗,糜烂面就很难自愈,还可能上行造成子宫内炎症;  
**造成不孕:** 临床实践证明,宫颈糜烂人群的生育能力普遍低于正常女性;  
**引发癌变:** 中国疾病预防控制中心调查显示:近年来,在宫颈糜烂的女性患者中,宫颈癌前病变发生率高达35%,宫颈糜烂如不及时治疗,以后伴发宫颈癌的机会增高数倍。

### 妇科专家团队



以景颂恩门诊主任、程锦荣、谢晓英为主要成员的妇科炎症诊疗专家组  
**43年妇科诊疗经验**

(豫)医广【2008】第11-04-350号

## 新闻30分 报道: 海扶刀治疗宫颈疾病, 领先世界3~5年

高能聚焦超声海扶刀系世界首创,其核心技术国际领先,是专门用来微创治疗宫颈疾病的前沿技术。作为一种非侵入性治疗方法,高能聚焦超声海扶刀可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到修复宫颈的目的。治疗时间只需10分钟左右,微创无痛、不留疤痕、安全性高、无副作用、不损伤正常组织、不影响生理生育功能;治疗后恢复快,愈后宫颈无结痂,光滑如初,特别适合有生育需求的女性。



## 东方女子医院

EASTWOMEN HOSPITAL

中原妇科专业典范



健康热线 0371-

# 65831995

QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com

地址: 郑州市未来路56号(未来大厦斜对面)

乘车路线: 乘209、23、77、125、47、48路公交车到佳瑞宾馆站下车,乘206、37路公交车到未来路纬四路站下车。